

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3613期

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年6月
星期二
庚子年闰四月十一

2

加强国防意识 接受国防教育 县级领导干部集体参加“军事日”活动

为加强县级领导干部国防意识,5月30日,我县组织县级领导干部在平顶山军分区民兵训练基地参加“军事日”活动,接受国防教育。

沙场点兵展军威。县委书记许红兵,县委副书记、代县长王代强,人大常委会主任梅玉三,政协主席铁干卿,人大常委会党组书记刘景华等县级领导干部身着迷彩服在平顶山军分区民兵训练基地整

齐列阵,准备接受实弹射击训练。部队官兵详细讲解了射击方法、射击要领等军事知识。举枪、瞄准、击发……参加活动人员严格按照射击动作要领认真训练。

开展“军事日”活动,是党管武装工作的重要内容之一,也是增强县级领导干部国防意识、接受国防教育的重要途径。

(李萍 李得胜)

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 关于全面建成小康社会补短板问题

6月1日出版的第11期《求是》杂志发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《关于全面建成小康社会补短板问题》。

文章强调,党的十八大以来,我们党把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,攻坚克难,砥砺前行,全面建成小康社会取得历史性成就。自改革开放之初党中央提出小康社会的战略构想以来,经过几代人一以贯之、接续奋斗,总体而言,我国已经基本实现全面建成小康社会目标,成效比当初预期的还要好。作出这个重要判断,是有充分依据的。国际社会普遍赞赏我国发展成就。

文章指出,目前,全面建成小康社会也有一些短板,必须加快补上。要聚焦短板弱项,实施精准攻坚。工作中要把握好以下几个关系。一是把握好整体目标和个体目标的关系。全面建成小康社会是国家整体目标,我国发展不平衡,城乡、区域、人群之间存在收入差距是正常的,全面小康不是平均主义。二是把握好绝对标准和相对标准的关系。三是把握好定量分析和定性判断的关系。衡量全面小康社会建成与否,既要量量化指标,也要充分考虑人民群众的实际生活状态和现实获得感。在科学评估进展状况的基础上,要对全面建成小康社会存在的突出短板和必须完成的硬任务进行认真梳理。从人群看,主要是老弱病残贫困人口;从区域看,主要是深度贫困地区;从领域看,主要是生态环境、公共服务、基础设施等方面短板明显。

文章指出,要集中优势兵力打歼灭战。一是要全面完成脱贫攻坚任务。二是要解决好重点地区环境污染突出问题。三是要加快民生领域工作推进。四是要健全社保兜底机制。

文章强调,全面建成小康社会牵涉到方方面面,但补短板是硬任务。各级党委和政府要认真履行主体责任,各级领导干部要咬定目标、真抓实干,团结带领广大人民群众不懈奋斗。各地发展水平有差异,全面建成小康社会收官阶段的工作也应各有侧重。要引导全社会正确认识全面建成小康社会目标,客观真实反映仍存在的短板和不足,形成良好预期,坚定发展信心。我们既要为全面建成小康社会跑好“最后一公里”,又要乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程,实现“两个一百年”奋斗目标有机衔接。(新华网)

许红兵做客《家风弘廉》宝丰“红色文化”专题录制

谈红色文化传承 谋二次创业发展

人品出家教,德行成于家风。5月29日下午,在平顶山市广播电视台演播大厅,《家风弘廉》宝丰“红色文化”专题正在录制。县委书记许红兵作为节目特邀嘉宾做客《家风弘廉》,谈红色文化传承,倡树廉洁家风,谋二次创业发展(如图)。

《家风弘廉》是由平顶山市纪委监委与平顶山市广播电视台联合打造的大型文化访谈节目,

内容包含访谈和文艺演出。本期以我县“红色家风”为主题,追寻历史印迹,讲述当年故事,挖掘红色文化,发扬革命精神,引导广大干部群众共建廉洁家风。许红兵在接受主持人



访谈时,介绍了宝丰红色革命文化保护传承和发展利用方面所做的工作。他说,宝丰是革命老区,在解放战争时期被誉为“中原红色首府”。这几年,宝丰县委弘扬红色文化,发扬革命斗争精神,具体抓了四项工作。一是高位规划推动。成立县委革命文物保护利用项目建设领导小组,结合乡村振兴规划纲要和美丽乡村建设要求,正在编制《宝丰县红色革命文物保护利用规划》,全方位推动红色革命文化的传承和发扬。二是加大资金投入。近年来,县委、县政府多方筹措资金,初步统计先后投入3亿多元用于红色革命文化的抢救、发掘、保护、开发和利用。三是加大建设保护。修缮了中原军区暨中原野战军司令部旧址、宝丰会议会址和豫西行政干校旧址,建设了中原解放纪念馆、宝丰革命纪念馆等,对烈士陵园进

行了升级改造,对烈士纪念碑进行了重修。四是传承发展红色文化。在中原大学旧址上,将筹建集教育、文化、旅游为一体的中原干部培训学院,更好地发挥红色文化滋养人民、教育干部、服务发展的功能。目前,宝丰的红色场馆已成为广大干部群众接受革命传统教育和爱国主义教育的重要场所。宝丰县于2013年和2017年两次被命名为

省“双拥模范县”。

许红兵介绍说,红色文化具有促进事业发展的强大精神力量。宝丰审时度势发出“翻篇清零从头干、二次创业再出发”的

号召,就是发扬我党领导全国人民夺取一个又一个胜利,走向一个又一个辉煌的革命精神,这也是宝丰县委、县政府的担当。在二次创业再出发的路上,全县各级党组织和党员干部将追随红色足迹,挖掘传承红色廉政文化,贯彻“争比树”工作理念,让红色与廉政同频共振,促进各项事业健康发展,争取用5年时间把建设“四强县”、迈入全国“百强”的蓝图变为现实,为全市高质量重返全省第一方阵,为中原更加绚丽出彩贡献宝丰力量。

开国上将李达之女李彤妍和秘书王晓建大校,原中央党史研究室宣传教育局副局长薛庆超,市人大常委会党组书记刘景华,县领导张国伟、马培翼、马胜昔、郜现营,及县、乡、村有关代表等参加节目录制。(朱亚旭/文 李得胜/图)

高德领到我县调研网络募捐工作

5月29日上午,市慈善总会会长高德领一行5人到我县调研指导“99公益网络募捐”等相关工作。县委副书记汤红漫,人大常委会主任梅玉三,县慈善总会会长刘怀振等参加调研。

座谈会上,高德领听取了我县慈善总会通过网络募捐和慈善工作的汇报。通过座谈交流和听取汇报,高德领充分肯定了我县在疫情防控期间的慈善工作,认为我县慈善工作领导重视、管理

规范、工作扎实、成效明显。希望我县在今后的工作中加强《慈善法》的学习及运用,依法依规办事,不断完善基层慈善组织,加强慈善网络建设。要加大宣传力度,营造浓厚的社会捐赠氛围;要创新工作方法,积极动员社会力量参与慈善工作,推动慈善事业再上新台阶。

座谈会后,高德领等到应河醋业旅游景区实地调研。(李前进)

县领导看望慰问少年儿童

“六一”前夕,5月28日上午,县领导桓贯超、阿卫国、申怀彬、岳葆菲等到县东城幼儿园、山河路小学看望慰问少年儿童,为他们送去节日祝福和礼物。

当天上午,县卫健委的工作人员还为孩子们讲解了口罩佩戴和健康知识。(张克勋)

编辑 谢书杰 校对 王晓光